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	PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACAJÁ

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA




REGULAMENTO DO PASSEIO CICLÍSTICO E CONCURSO DE BICICLETA DECORADA - 2023
1.Tema:
“Maracajá, 56 anos de emancipação político-administrativa”
Apresentação de aspectos históricos, geográficos, sociais, políticos, econômicos, sustentáveis e culturais do município.

2. Objetivos:
· Estimular a apropriação e a valorização da história e das heranças culturais do município de uma forma dinâmica e criativa;
· Promover a integração e a socialização dos participantes por meio da prática do Ciclismo;
· Incentivar o uso de bicicletas, promovendo saúde e auxiliando na mobilidade urbana;
· Desenvolver nos participantes o companheirismo, o respeito às regras e a vivência da cidadania por meio de uma atividade de lazer;
· Incentivar a sustentabilidade, disseminando conhecimento acerca das possibilidades da reciclagem.

3. Participação:
Poderá participar do Passeio Ciclístico toda a comunidade, sendo que para concorrer no Concurso de Bicicleta Decorada os ciclistas deverão concluir todo o percurso do passeio com a bicicleta ornamentada de acordo com o tema especificado neste Regulamento.
4. Inscrição:

As inscrições para o Passeio Ciclístico e para o Concurso de Bicicleta Decorada serão feitas no local da largada. Cada participante do passeio receberá um número, com o qual concorrerá ao sorteio de brindes que ocorrerá na chegada. Os participantes do Concurso de Bicicleta Decorada receberão também um outro número para identificação no momento do julgamento.
A simples inscrição implica total concordância com o regulamento e que todas as fotos e vídeos dos autores e das suas criações, poderão ser usadas em promoção, divulgação do evento em qualquer meio de comunicação pública e/ou privada, pela organizadora (Prefeitura Municipal de Maracajá). Concorda também de ter ciência e total reponsabilidade por quaisquer possíveis danos físicos e materiais causados em decorrência da participação no passeio ciclístico.
5. Programação: 
- Data e horário: 12 de maio de 2023 (sexta-feira), às 08h30.
- Concentração e largada: Prefeitura Municipal de Maracajá.

- Percurso e Chegada: O Passeio terá o percurso na Avenida nossa Senhora da Conceição com direção à Praça Antenor Apolinário de Oliveira, Vila Beatriz, retornando na mesma Avenida até o Centro Esportivo Antônio da Rocha, que será o local de chegada. 
6. Conduta
Os ciclistas participantes deverão obedecer às sinalizações e o ritmo do passeio, respeitando sempre os demais. 

Manobras desleais contra outro ciclista, atitudes agressivas, bem como tumultuar o trabalho da organização e desrespeitar os organizadores resultará em suspensão do participante.
É dever de todo participante zelar pela preservação da natureza de um modo geral.

7. Saúde
É de fundamental importância que os participantes estejam em boas condições físicas, sendo que a organização não se responsabilizará pela saúde dos mesmos.
Durante o percurso, haverá acompanhamento de profissionais da área da saúde para eventualidades. 

8. Quesitos e Julgamento:
As bicicletas serão analisadas por jurados a serem definidos pela organização do Evento, que considerarão os seguintes quesitos:

a) Relação com o Tema: “Maracajá, 56 anos de emancipação político-administrativa”. Apresentação de aspectos históricos, geográficos, sociais, políticos, econômicos, sustentáveis e culturais do município.

b) Utilização de materiais recicláveis na ornamentação

c) Criatividade

d) Originalidade

e) Beleza

f) Destaque entre as demais

A análise e resultado final são de decisão soberana e irrecorrível por parte da Comissão Julgadora.
9. Premiação:

O vencedor do Concurso Bicicleta Decorada receberá como premiação uma bicicleta. Sendo que os participantes deverão concluir todo o percurso do Passeio Ciclístico com a bicicleta ornamentada de acordo com o tema especificado neste Regulamento.
Enquanto que os participantes devidamente inscritos no Passeio Ciclístico concorrerão a brindes após o término do percurso.

As premiações ocorrerão após a chegada do Passeio Ciclístico, no Centro Esportivo Antônio da Rocha.   
10 – Disposições Gerais:
A Comissão Organizadora não se responsabiliza por quaisquer possíveis danos físicos e materiais causados em decorrência da participação no passeio ciclístico, bem como pela saúde dos participantes.
Qualquer assunto omisso neste regulamento será resolvido pontualmente pela Comissão Organizadora, para o melhor andamento do evento. Sendo essa decisão soberana, irrecorrível e irrevogável.
Maracajá, 03 de maio de 2023. 
Daniel de Souza 
Diretor de Educação e Cultura

